Информация о сроках, местах и порядке информирования о результатах 
 ОГЭ-2016

Северо-Восточное управление 
министерства образования и науки Самарской области

В соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 25.12.2013 № 1394, ознакомление участников ГИА с полученными ими результатами ГИА по учебному предмету осуществляется не позднее трех рабочих дней со дня их утверждения председателем государственной экзаменационной комиссией (далее - ГЭК) Самарской области.
Председатель ГЭК Самарской области  рассматривает результаты ГИА по каждому учебному предмету и принимает решение об их утверждении, изменении и (или) аннулировании. 
Утверждение результатов ОГЭ осуществляется в течение одного рабочего дня с момента получения результатов.
Утверждение результатов ГВЭ осуществляется в течение одного рабочего дня с момента получения результатов проверки экзаменационных работ. 
Ознакомление обучающихся с полученными ими результатами ГИА по соответствующему учебному предмету осуществляется в образовательной организации, которой они были допущены в установленном порядке к ГИА.
Результаты ГИА признаются удовлетворительными в случае, если обучающийся по обязательным учебным предметам набрал минимальное количество баллов, определенное министерством образования и науки Самарской области.
При ознакомлении участников с результатами ОГЭ по каждому общеобразовательному предмету в общеобразовательных организациях заполняется протокол ознакомления с указанием даты ознакомления.
Обучающимся, не прошедшим ГИА или получившим на ГИА неудовлетворительные результаты более чем по одному обязательному учебному предмету, либо получившим повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов на ГИА в дополнительные сроки, предоставляется право пройти ГИА по соответствующим учебным предметам не ранее 1 сентября текущего года в сроки и формах, устанавливаемых настоящим Порядком.
Ответственность за своевременное информирование участников ГИА о результатах ГИА по каждому общеобразовательному предмету возлагается на руководителей  образовательных организаций.
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